
 Протокол
№ 

гр. София,    10.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 10.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радина Карамфилова
ЧЛЕНОВЕ:    Николай Димитров

Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  9479  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване на второ четене в 15:01 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ - Е. Г. Д. - нередовно призован, не се явява и не изпраща представител.
СЪДЪТ констатира, че липсва върнат отрязък от призовката по делото.
ОТВЕТНИКЪТ - СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно призован за 
днешното съдебно заседание, не се представлява. 
СГП - редовно призована, явява се прокурор Ю..
СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 09.10.2025г. от жалбоподателя в частта й, с която същият е заявил, 
че е възпрепятстван да се яви за датата на днешното съдебно заседание, като не възразява ход на 
делото в днешното съдебно заседание да бъде даден и делото да се разгледа в негово отсъствие. 
    
ПРОКУРОР Ю.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА  молба  от  09.10.2025г.  от  жалбоподателя  в  частта  и,  в  която  последния  е  взел 
становище по съществото на спора. Към молбата е представен и списък на разноските. 
ДОКЛАДВА  писмени  бележки  от  09.10.2025г.  депозирани  от  ответника,  в  които  прави 
възражение за прекомерност на претендираното    възнаграждение. 
ПРОКУРОР Ю.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОР Ю.: Моля решението на въззивния съд да бъде оставено в сила като правилно и 
законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:03 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 
              СЕКРЕТАР: 

 


